Зразки тестових завдань до підсумкового модульного контрою №2 
«Спеціальні питання гігієни та екології»

	1. До першої групи здоров’я слід віднести дітей:

А. здорових, що мають функціональні відхилення після перенесених захворювань

B. практично здорових, які мають гармонійний фізичний розвиток 
C. тих, що мають незначне  відхилення в фізичному розвиткові

D. тих, що мають гармонійний фізичний розвиток

E. тих, що знаходяться в неактивній фазі ревматизму

2. До функціональних зон пришкільної ділянки відносяться:

А. Складська

B. Клубно-спортивна

C. Адміністративна

D. Господарча

E. Зелених насаджень

3. Моторна щільність уроку фізкультури складає не менше ніж:

А. 60%

B. 20%

C. 45%

D. 50%

E. 90%

4. Найбільш фізіологічне співвідношення Б:Ж:В у добовому раціоні харчування людей переважно розумової праці складає:

А. 1:1,3:5

B. 1:5:0,5

C. 1:1:4

D. 1:1,1:4,3-4,9

E. 1:1,5:5

5. Рекомендовані для дорослого населення величини надходження вітаміну А ( ретиноловий еквівалент ), мкг:

А. 800

B. 1000

C. 20

D. 400

E. 100
	6.  Вкажіть м’ясо яких тварин може бути джерелом зараження трихінельозом:

   А. Кроля

   B. Свині

   C. Великої рогатої худоби

   D. Овече

   E. Птиці

7. Вкажіть можливий варіант гігієнічного висновку в ході проведення санітарної експертизи проектів будівництва лікувально-профілактичних закладів:

A. Затверджено 

B. Розглянуто

C. Рекомендовано до реалізації

D. Відмовлено у погодженні

E. Вивчено

8. Найбільш доцільна система забудови багатопрофільної лікарні на 1200 ліжок:

   А. Децентралізована

   B. Централізовано-блочна

   C. Централізована

   D. Змішана (3-4 окремих корпусів)

   E. Змішана (5-6 окремих корпусів)

9. Вкажіть одиниці вимірювання поглинутої дози іонізуючого випромінювання:


A. рад, грей


B. рентген, кулон/кг


C. кюрі, беккерель


D. бер, зіверт


E. рентген/год, кулон/кг/год




